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1. Найдите произведение чисел 38 и 20.
2. Во сколько раз число 1800 больше 300 ?
3. Какое число уменьшили на 700, если получили 5300 ?
4. Увеличьте наименьшее трёхзначное число в 100 раз.
5. Запишите число в котором 3 сотни класса тысяч 
                                      и 6 единиц класса единиц.
6. К однозначному числу приписали такую же цифру. 
     Во сколько раз увеличилось число?
7. Чему равно частное от деления чисел 600 и 30.
8. На огороде площадью 1000 м. кв. растут капуста 
и картофель. Капустой занято 3/5 части огорода. 
Сколько квадратных метров занято картофелем?
9. Сколько м в 1/10 километра?
10. Из какого числа вычли 340 и получили 660 ?
11. Найдите периметр квадрата, если его площадь 
25 см.кв.



Проверьте ответы:

760,  6, 6000,10000,
300006, 11,  20,

400, 100, 1000, 20



Две машины выехали из города 
одновременно в противоположных 
направлениях. Какое расстояние будет 
между ними через 4 часа, если средняя 
скорость одной машины 60 км/ч, а 
другой – 70 км/ч?

  520 км 



За 4 батона заплатили 200 рублей. 
Сколько денег надо заплатить за 6 
батонов?

  300 
рублей 



Найдите лишнее число в каждой строчке.

30 987,    345 590, 45 700
235 067,  23 045,  123 709
107 456,  238 790,  809 450



1000 – ( 900 – 345) + (700 – 409)  +  
+ 378 – 299 =

(800 – 312) + 198 – (600 – 415) +  
+(167 + 299)=

Вычислите примеры:





Сколько раз нужно отрезать, чтобы 
верёвку длиной в 10 см. разделить на 
части по 2 см. каждая ?

  4 раза 




